

LACĂRA ROSIE

ORGAN AL COMITETELOR ORĂȘENESC ȘI RAIONAL, P.C.R. ARAD ȘI AL SFATURILOR POPULARE ORĂȘENESC ȘI RAIONAL

Arad, anul XXIV nr. 7083

4 pag. 25 bani

Mărti, 6 iunie 1967.

ÎN ZIARUL DE AZI

● SPORT

Pagina a II-a

● Gospodării blocului

Pagina a III-a

● Călătoria prin Japonia a ministrului de externe al României

Pagina a IV-a

ZIUA PIONIERILOR

O frumoasă sărbătoare a tinereții

Dimineață însorită de iunie, în cea de a patra zi a lunii. Forțata obișnuită a strășilor e întregită de prezența unor grupuri compacte de pionieri, în jurul sărbătorii, aflați în drum către un punct comun: stadionul ICA, locul unde vor prinde viață manifestările tinerei generații din orașul nostru, prilejuate de Ziua pionierilor.

Sărbătorită anul acesta pentru prima dată în țara noastră de pușcăriile cravatei roșii, Ziua pionierilor se înscrie ca o nouă și puternică măturică în rândul manifestărilor ce vorbesc despre neajmurita grijă cu care patria și partidul se preocupă de generația viitorului. Cu prilejul sărbătoririi lor, pionierii folosesc acest eveniment pentru a-și exprima cele mai alese sentimente față de patria dragă — Republica Socialistă România — față de conducătorul iubit — Partidul Comunist Român — prin a căror părintească preocupare zilele copilăriei luminate de socialism sînt tot mai fericite.

Spre același loc de desfășurare a programului pe care pionierii orașului Lau pregătit pentru această sărbătoare se îndreaptă în același timp sute de părinți, cadre didactice. Trădăna devine în scurtă vreme necăpătătoare. Pe fețele celor prezenți deslușim împlăcitate și bucurie. Bucurie pentru frumoșii zăpăciți de azi la care cei mici sînt părtași alături de părinți, emoția de a-și vedea copii executînd frumoase exerciții, îmbujorați de fericirea vieții, de dorința de a oferi în dar celor ce îi privesc tablouri fidèle al acestei fericiri. Soarele, părtaș și el la sărbătoare, umple de strălucire gazonul aflat în așteptare, asemenea unui reflector de dimensiuni celeme.

Sub razele curate și puternice se va desfășura cu nestăvilire tinerețea florilor veacului comunist ce vine.

În sunetul goanelor și răpăi. Tulobul pionierii din toate colțurile arădene defilează prin fața tribunei pentru a-și lua apoi locul pe gazonul stadionului, unde formează un uriaș cerc.

Ceremonialul începe. Se aude o comandă energică: „Pionieri, pentru ridicarea drapelului patriei, fiți gata!” În acordurile cuosocului imn „Trei culori”, pe care prind a-l cînta

toți pionierii, drapelul patriei este înălțat în virful catargului.

O nouă comandă, pentru raport. Apoi deviza: „Pentru gloriadă poporului și înflorirea României socialiste, pentru cauza partidului — înainte!” „Tot înainte” — răspund miile de glasuri.

Cu acest prilej ia cuvîntul tovarășa Liviu Mărgineanu, președintele Consiliului orășenesc al pionierilor, care dă citire salutului Consiliului Național al Organizației Pionierilor. În semn de omagiu, pionierii înscriu cu trupurile lor, pe gazonul proaspăt al stadionului, cuvintele scumpe nouă, tuturor, RSR și PCR.

În continuare are loc festivitatea de premiere a formațiilor artistice, clasate pe primele locuri la faza orășenescă a concursului „Cu cîntecul și dansul pe plaiuri bătătoare”. Mează o inundă de prospețime, de energie și tinerețe, un frumos spectacol cultural-sportiv.

Cu mișcări supte și elegante, dovedind multă grație și gingășie, pionierii sportivi execută, cu virtuozitate, spectaculoase exerciții de gimnastică de ansamblu. Aplauze la scena deschisă au cules toți participanții la această frumoasă sărbătoare.

În mod deosebit ne-a reținut atenția exercițiile cu cercuri și țesături multicolore (pregătite de prof. Agneta Merkle), care s-au încheiat cu o sugestivă piramidă, aidoma unei sîntini artistice, din care au zburat doi pionieri, slutind în adiereauză o vîntuțel sîmoșoase roșii și tricolore. De multă veștă s-a bucurat și evoluția dansatorilor, cit și jocul de fotbal care a încheiat festivitatea.

Copiii noștri, educați în spiritul dragostei față de patria socialistă, al internaționalismului proletar, avînd sădită în mintea și înima lor dorința fierbinte pentru cunoașterea și însușirea cuceririlor științei și tehnicii, artei și culturii, vor continua opera începută de părinții lor, ridicînd pe culmi tot mai înalte patria noastră socialistă.

Clieșele noastre reprezintă două imagini de la entuziasta sărbătoare a pionierilor, care a avut loc pe stadionul ICA din localitate.



În secția strung, linia I, a Uzinei de strunguri lucrează și ucistii Teodor Grec, Gheorghe Ioja și Iosif Szidli. Evidențiați în producție, ei sînt exemplu în muncă în fața celorlalți tineri din secție.

Mobilă arădeană pentru expoziții internaționale

În aceste zile, la Fabrica de mobilă din orașul nostru se fac ultimele finisări pentru două garnituri de mobilă sculptată, de o rară frumusețe, care încă în cursul acestei luni vor participa la expoziția internațională din orașul Klagenfurt. Cu această începe seria unor participări mult mai pronunțate a talentaților țîmplari și sculptori arădeni la stirgurile și expozițiile internaționale. Bunăoară, în luna iulie, fabrica arădeană va expune la Viena, Bruxelles, Lyon și Copenhaga, pentru prima oară, mobilă sculptată pentru o sufragerie și dormitor în stil Ludovic al XVI-lea, două variante de sufragerie în stilul renașterii și un dormitor stil baroc.

Arta acestor mobile poate fi admirată în aceste zile în secționile de montaj ale întreprinderii, unde li se aplică ultimele finisaje.



GRAFICUL INVESTIȚIILOR

Organizarea slabă a șantierului frînează realizarea ritmică a lucrărilor

În imediată apropiere a Fabricii de mobilă din orașul nostru au apărut semețele distinctive ale unui nou șantier. Obiectul acestei investiții, în valoare de aproximativ zece milioane, este un depozit de mobilă pentru export, avînd capacitatea de 450 vagoane mobilă depozitată și 2700 vagoane mobilă în tranzit. Beneficiarul lucrării este Direcția Generală a Combinatelor de Construcție-București, executant fiind Grupul de șantier nr. 615 Craiova.

De aproximativ două luni, pulsul noului șantier este îngrijorător de slab. Fundațiile așteptate să susțină zidăria, „paharele” de beton tinjose după stilpi, care de mult trebuiau montați, lucrările de canalizare, care în mod firesc se efectuează cu un pas înaintea celor de construcție, sînt neîncăputate. Trecătorii, obișnuiți să vadă construcțiile crescînd pe verticală în ritmuri accelerate, se întrebă nedumeriți: „Ce se întâmplă oare aici?”

Cu aceeași întrebare ne-am dus și noi pe șantier, însoțiți de ing.

- Pulsul șantierului este îngrijorător de slab
- Pe cînd un proiect de organizare definitivă?
- Nu-l tot una să ai utlăjele pe șantier sau la o distanță de zece kilometri
- Rapoartele fictive nu pot rezolva rămînerea în urmă a lucrărilor

Mircea Popescu, din colectiva „Liiale” Băncii de investiții.

Acum o să găsim acolo cel puțin un conducător de lucrări — ne-a spus la plocare tovarășul Ilie Ardelean, directorul filialei Băncii de investiții. De cîteva zile, constructorul, la insistențele noastre, a numit aici un șef de lot. Pînă acum șantierul a fost lipsit aproape complet de conducător și de asistență tehnică. Șeful de șantier titular, tovarășul Gheorghe Panait, care răspunde și de lucrările la ferma de vaci ce se construiește în Aradul Nou, a lăsat depozitul pe planul doi. Abia dacă putea fi găsit o ră-două pe zi la acest șantier. De aici și situația existentă...

Dar iată și șantierul. Îl putem descrie cu foarte multă ușurință: un teren marcat cu țărși, câteva gropi care vor adăposti stîlpii de susținere ai depozitului, o singură magazie de materiale, un început a ceea ce va fi, nu știu cînd, o stație de betoane. Cîteva drumuri în amenajare și o groapă de var. Așa tot, pe un șantier care la sfîrșitul acestui an trebuie să dea în folosință obiectivul și care și-a început lucrările la termenul stabilit, adică în prima decadă a lunii martie.

Ca să începi o construcție este lucru știut și stabil: trebuie să

Apelul guvernului Republicii Socialiste România pentru încetarea ostilităților în Orientul Apropiat

În după-amiaza zilei de 5 iunie a.c., George Macovescu, prim-adjunct al ministrului Afacerilor Externe, a invitat la MAE pe dl. Mohamed Fahmy Hamad, ambasadorul Republicii Arabe Unite la București, căruia, în numele guvernului Republicii Socialiste România, i-a făcut o comunicare exprimînd îngrijorarea poporului și guvernului român față de începerea ostilităților din Orientul Apropiat, între Republica Arabă Unită și Israel.

Avînd în vedere pericolul pe care îl reprezintă continuarea războiului pentru pacea în Orientul Apropiat și pentru pacea lumii, guvernul Republicii Socialiste România adresează un apel guvernului Republicii Arabe Unite pentru încetarea imediată a ostilităților și ar saluta cu deosebire satisfacție soluționarea pe calea trativelor a diferendelor, ajungerea

la acorduri echitabile și raționale care să țină seama de drepturile legitime ale popoarelor interesate.

Tot ieri după-amiază, George Macovescu, prim-adjunct al ministrului Afacerilor Externe, a invitat la MAE pe ministrul Israelului la București, Eliezer Doron, căruia i-a exprimat îngrijorarea poporului și guvernului român față de conflictul armat din Orientul Apropiat și i-a solicitat să comunice guvernului Israelului, cu preocupat fiind de pericolul pe care îl reprezintă continuarea războiului pentru pacea în Orientul Apropiat și pentru pacea lumii, guvernul Republicii Socialiste România adresează un apel guvernului Israelului pentru încetarea imediată a ostilităților, pentru soluționarea pe calea negocierilor a problemelor litigioase, cu respectarea drepturilor legitime ale popoarelor interesate.

Parchete din lemn de rășinoase

La Combinatul de industrializare a lemnului din Suceava s-a experimentat cu succes producerea de parchete din lemn de rășinoase. Pentru realizarea noului sortiment se folosește

chereștea de mici dimensiuni, rezultată din operațiile binalelor. Primele cantități de asemenea parchete au fost montate în așternutele unui bloc din cartierul Arini.

Conceptie originală

La Roman, în microorașul 5, se află în construcție o centrală termică de conceptie originală. Ea este proiectată sub forma unui poligon cu șou concentric. Cele 10 cazane sînt dispuse radial în jurul coșului de fum, realizîndu-se astfel o importanță economică de teren și sursa de energie este mai rațional, iar numărul de oameni care supraveghează instalațiile este mult mai mic. Nu este lipsit de importanță nici faptul că această clădire prezintă caracteristici ale unei arhitecturi moderne. Perimetrul exterior este construit numai din sticlă, facilitînd astfel supravegherea liberă a cazanelor.



Lucrînd în fabrica „Teba”, muncitoarea Rozalia Marcu deservete mai multe războaie, fiind fruntașă în întrecerea socialistă. Calitatea teșturilor pe care le realizează este întodeauna apreciată și există luna în care să nu-și depășească planul cu 8-10 la sută.

Mecanizarea lucrărilor agricole la un nivel cantitativ și calitativ mai ridicat

Crescerea continuă a producției agricole vegetale și animale depinde în bună măsură de mecanizarea proceselor de lucru, de introducerea progresului tehnic în toate ramurile cooperativelor agricole de producție din raionul nostru.

Datorită sprijinului acordat de stat, stațiunile de mașini și tractoare sînt dotate continuu cu utilaje de randament superior, capabile să execute o gamă largă de lucrări agricole. Într-un timp scurt și cu eficiență economică sporită. Cele 5 SMT-uri efectuează an de an un volum sporit de lucrări mecanizate, fapt demonstrat de altfel de indicii exprimați în hantiri, care la majoritatea stațiunilor se ridică la 6 hantiri și chiar mai mult pe hectarul fizic. Aceasta a determinat, ca la cerealele păioase, floarea-soarelui și în bună parte la

porumb să se mecanizeze în întregime lucrările. Un pas important s-a făcut și pe calea mecanizării lucrărilor la cultura furajelor. De pildă, SMT Aradul Nou a recolat mecanizat 600 hectare trifoliene, de două ori mai mult ca în anul trecut.

Rezultatele obținute pînă în prezent pe linia mecanizării lucrărilor — așa cum a reieșit și la recolta sedintă a comitetului executiv al Consiliului agricol raional — nu sînt însă de natură să ne satisfacă pe deplin, existînd încă numeroase posibilități care nu au fost folosite în întregime. Iată, de pildă, la cultura sfeclei de zahăr, deși stațiunile de mașini și tractoare au posibilități de mecanizare aplicabile pe suprafața de teren, cea ce necesită folosirea unor numeroase brațe de muncă

ca în cooperativele agricole. Unii mecanizatori evită să prăsească de teama țîcerii plantelor, în unele cooperative cum e și cea din Peștele Mare, conducerea cooperativei nu se preocupă de mecanizarea întîrzierii culturii, cheltînd zile-muncă, ceea ce duce la mărirea prețului de cost a lucrărilor. O astfel de atitudine nu poate dăinui, fiind nejustificată, experiența cîștigată la cultura porumbului, de pildă, fiind concludentă în ce privește întîrzierea mecanizării.

Posibilități de extindere a mecanizării există și la cultura cartofului. În unele unități ca „Flacă-

ing. A. GABAR, vicepreședinte al Consiliului agricol raional

(Continuare în pag. III)

Agenda categoriei A

In penultima etapa a campionatului categoriei A la fotbal s-au înregistrat următoarele rezultate...

CLASAMENTUL

Table with 3 columns: Club name, matches played, wins, draws, losses, goals scored, goals conceded, points.

ULTIMA ETAPA

Dinamo Bucureşti - UTA Politehnica Timişoara - Jiul Steagul roşu...

În categoria B

Etapă de duminică a campionatului categoriei B la fotbal a încheiat cu următoarele rezultate...

CLASAMENT

Table with 3 columns: Club name, matches played, wins, draws, losses, goals scored, goals conceded, points.

ETAPA VIITOARE: Unirea Dej - CSM Sibiu, Gaz metan Mediaş - AS Cugir...

SPORT

Cînd se luptă cu voinţă UTA - Dinamo Piteşti 2:1 (0:0)

Explozia de bucurie a suporturilor echipei textileste, la care am fost martori duminică după terminarea întâlnirii UTA - Dinamo Piteşti...

Cele 90 de minute ale partidei dintre UTA şi Dinamo Piteşti au fost pline de emoţii, dar în acelaşi timp şi de satisfacţii...

care reia în plasă o centrare a lui David (minutul 81). Cu trei minute înainte de fluierul final, localnicii mai ratează o bună ocazie prin Axente...

Aşa cum rezultă şi din declaraţia antrenorului N. Dumitrescu (UTA), jocul a corespuns așteptărilor. A fost o partidă specifică de campionat...

Oaseşii nu urmărit în această partidă egalul. Acest lucru s-a vădit şi prin felul în care au abordat jocul, punînd un accent deosebit pe întărirea apărării...

Arbitrul Adrian Macovei (Bacău) a condus cu greseli următoarele formaţii:

UTA: Gornea - Birău, Bacoi, Csako, Tirlea - Igna, Metcas - Axente, Jac, Schiopu, Chiuvă.

D. PITEȘTI: Coman - I. Popescu, Barbu, I. Stelian, Uilpeanu - Olteanu (David), Tircovnicu - C. Radu, Naghi, Dobrin, Preburgel.

ST. IACOB



Aspect din desfășurarea de fotbal UTA-Dinamo Pitești

În campionatul regional de fotbal

TEBA-CERAMICA JIMBOLIA 4:1 (2:0)

Desfășurat pe terenul F.Z., jocul a fost controlat de către textilești, care au obținut o victorie clară...

Formația învingătoare a fost alcătuită din următorii jucători: Cătană - Petrișor, Toth, Kmcacs, Pecican - Papp, Juhasz - Nagy, Covaci, Roman, Negru.

Pronosport

Așa arată o variantă cu 13 rezultate exacte la Concursul Pronosport nr. 22 din etapa din 4 iunie 1967

- I. Univ. Cluj-CSMS Iași 1
II. Steagul roșu-Progr. Buc. 1
III. U.T. Arad-Din. Pitești 1
IV. Chimia Suc.-Metrom Br. x
V. Jiul Petroșeni-Din. Buc. 2
VI. Rapid-Politehnica Tim. 1
VII. Steaua-Petrolul Ploiești x
VIII. Vagonul A.-Min. B. M. 1
IX. Crișul Or.-ASA Tr. M. 1
X. Min. Lup.-Ind. Simej 1
XI. Gaz met. Med.-AS Cugir 1
XII. Otetel Gal.-CFR Pașcani x
XIII. Progl. Brăila-Flac. Moreni
Fond de premii: 286.585 lei.

GH. NICOLAIȚA

Juniorii UTA câștigătorii seriei a VII-a

In actuala ediție a campionatului republican, formația de juniori UTA a avut o comportare meritatorie, evoluând cu succes...

la juniori. Dintre aceștia cel mai eficace s-a dovedit a fi Zăldăbegi, Dobi, Sima. Binder, Schwartz. O comportare bună au avut și ceilalți jucători...

Aprecieri ale boxului românesc

Comentariul rezultatelor campionatelor europene de box de la Roma, antrenorul echipei italiene, Natale Rea, a declarat că a fost surprins de comportarea foarte bună a boxerilor români...

Examinarea medicală a conducătorilor auto

Ministerul Sănătății și Prevederilor Sociale a luat noi măsuri în legătură cu examinarea medicală a posesorilor de cartne de conducere auto.

O dată cu înlocuirea carnetelor de conducere cu permise de conducere, se va efectua și examenul medical periodic al conducătorilor auto. La acest examen vor fi supuși toți posesorii de cartne de conducere...

În cazul în care la circumscricția sanitară se consideră necesar un aviz suplimentar al unui medic specialist, solicitantul va fi îndrumat spre examinarea la policlinică.

Concurs pentru modele de jocuri și jucării

În scopul stimulării creației originale, Ministerul Învățământului, în colaborare cu Ministerul Industriei Ușoare, Ministerul Comerțului interior și Comitetul de Stat pentru Cultură și Artă organizează un concurs...

POLO

ICA-Rapid București 1:3

Poloștii de la ICA au susținut duminică cel de al treilea joc din actualul campionat, întâlnind formația Rapid. Cu acest prilej și-au fost din nou învinși. De astădată cu scorul de 1:3 (0:2, 0:0, 0:0, 1:1)...

Poloiștii de la ICA au susținut duminică cel de al treilea joc din actualul campionat, întâlnind formația Rapid.

În etapa de duminică a campionatului categoriei A la polo s-au mai înregistrat următoarele rezultate: Voința Cluj-Crișul Oradea 4:3, Dinamo București-ICF 8:4, Mureșul Tg. Mureș-Industria Ilii Timișoara 4:4.

CLASAMENTUL

Table with 3 columns: Club name, matches played, wins, draws, losses, goals scored, goals conceded, points.

VOLEI

Întrecerile finale ale campionatului regional

Simbătă și duminică au avut loc ultimele jocuri din cadrul turneului final al campionatului regional feminin și masculin de volei. La turneul masculin, desfășurat la Timișoara, alături de echipele Politehnica II, CFR și CSA...

Echipa Constructorului a ocupat locul 3, fiind înfrântă în meciul decisiv de echipa Universitatea Timișoara cu scorul de 3-1.

Întrecerile echipei feminine o fost foarte disputată, câștigătoare a locului I fiind cunoscută abia după disputarea ultimului joc.

Celelalte echipe arădene participante la campionatul regional categoria A II, Foresta și Consecția, s-au înfrânt pentru ocuparea locului 5-6.

Orașul nostru a găzduit jocurile echipei clasate pe locurile 4 și 5 în serie, pentru ocuparea locurilor 7-10 în campionatul regional.

Zilele trecute s-au disputat și ultimele jocuri din cadrul 'Cupei primăverii'. Trofeul pus în joc a fost câștigat surprinzător de echipa ICA Juniori...

În ultima etapă s-au înregistrat următoarele rezultate ICA juniori - Tricolor roșu 3:0. Constructorul - Foresta 3:0.

Din echipa câștigătoare, s-au evidențiat Călin Drăgoi, Ștefan Trăner, Basii Fabian și Gheorghie Seicean.

HANDBAL

CAMPIONATUL REGIONAL

SSE ARAD-13 DECEMBRIE TIMIȘOARA 25:4 (12:2)

Aflată într-o bună formă și dispunând de joc, handbalistele de la SSE au câștigat detașat și fără emoții. Ele au practicat un joc clar și eficient...

nia handbalistelor de la Furnirul Deta, de care au dispus cu scorul de 12:9. De remarcă faptul că aceasta este prima victorie în actualul campionat realizată de sportivele de la "Tricolor roșu".

În etapa de duminică, formația "Tricolor roșu" a jucat în compania

Intîlnirea dintre echipele masculine arădene Constructorul și ICA a luat sfîrșit cu un rezultat de egalitate, 11:11, după ce la pauză ICA conducea cu 6:4.

Analiză privind fotbalul

Jucătorii de fotbal seniori și juniori, antrenorii, arbitrii, conducătorii de secții pe ramura de sport din orașul nostru vor lua astăzi

parte la o sedință de analiză a secțiilor divizionare de fotbal. Sedința se va ține la CSO, la ora 18.

Meci amical de juniori

Echipele de juniori Vagonul și CFR Arad au susținut un joc amical încheiat cu scorul de 6:0. Cu acest prilej în cele două formații, au fost încercati mai multi jucatori proveniti din echipele de

pitiici, în vederea completării actualilor loturi ale echipelor. Dintre tinerii jucatori încercati cu acest prilej în formația de juniori Vagonul, o bună impresie au lăsat Bont, Popescu, Ghergan și portarul Hădădău.

Radio

Marti, 6 iunie 1967

PROGRAMUL I 7.00 Radiojournal. 7.45 Sămarul presei. 8.20 Moment poetic. 9.00 Buletin de știri. 9.30 De la munte, la mare - program muzical. 10.00 Muzică de estradă. 11.00 Buletin de știri. 11.15 Muzică ușoară. 12.00 Muzică ușoară. 12.15 Pe scenele cluburilor. 12.35 Să învățăm un cântec. 12.35 Buchet de melodii populare. 13.00 Radiojournal. 13.15 Intilnire cu melodia populară. 14.00 Cîntă Roxana Malcu și Don Backy. 14.35 Muzică ușoară. 15.00 Buletin de știri. 15.05 Meridianele. 15.30 Muzică ușoară. 15.50 Cîntece și jocuri populare. 16.00 Radiojournal. 16.15 Anii de operă. 17.00 Jocuri populare de Muscel. 17.10 Insir-te mărgărite. 17.40 Studioul tinărilor interpreți. 18.00 Buletin de știri. 18.05 Tribuna radio. 18.20 Muzică ușoară. 19.00 Concert de melodii românești. 19.40 Variații muzicale. 20.00 Radiogazeta de seară. 20.30 O melodie pe adresa dumneavoastră. 20.50 Interpretii de muzică populară. 21.05 Teatru radiofonic serial "Tanase Scatiu". 22.00 Radiojournal. 22.15 Muzică ușoară. 22.40 Moment poetic. 23.02 Voci cheamă. melodii. 24.00 Buletin de știri. 0.05 Muzică ușoară. 2.55 Buletin de știri.

PROGRAMUL II 8.30 Buletin de știri. 8.45 Muzică populară. 9.30 Ochii mari. 9.55 Muzică. 10.00 Buletin de știri. 10.30 Antologie de literatură universală. 10.45 Carol Ilie Artinescu și Emil Dinescu. 11.15 Vorbestea Moscova. 12.00 Buletin de știri. 12.05 Muzică populară. 12.55 Muzică. 13.00 Muzică populară. 13.50 Tango. 14.00 Radiojournal. 15.00 Selecțiuni din opere. 15.20 Muzică ușoară. 15.30 Ani de ucenicie. 16.00 Melodii de Ion Răduțca. 16.20 Cîntă la vioară Petru Bundiș. 16.30 Actualitatea muzicală. 17.00 Radiojournal. 17.10 Omagii muzicale. 17.55 Muzică ușoară. 18.25 Recital de poezie. 19.00 Buletin de știri. 19.03 Muzică ușoară. 19.30 Melodii populare. 19.45 Orizont științific. 20.40 Caledoscop muzical. 21.00 Buletin de știri. 21.30 Antena tinereții. 22.15 Opera - cronică a istoriei. 22.45 Muzică ușoară. 23.00 Radiojournal. 23.07 Melodii românești. 23.22 Secară de muzică preclasică. 0.10 Prima dragoste, prima melodie. 0.55 Buletin de știri.

Miercuri, 7 iunie PROGRAMUL I 7.00 Radiojournal. 7.45 Sămarul presei. 8.20 Moment poetic. 9.00 Buletin de știri. 9.30 Program muzical. 10.10 Melodii populare. 11.00 Buletin de știri. 11.03 Cronică economică. 12.00 Muzică ușoară. 12.15 Coordonate culturale. 12.25 Recital de operă. 13.00 Actualitatea muzicală. 13.13 Succese ale muzicii ușoare. 13.30 Intilnire cu melodia populară. 14.00 Muzică ușoară. 14.15 De ce? De unde? De cînd? 15.00 Buletin de știri. 15.05 Actualitatea literară. 15.50 Jocuri bărbătești. 16.00 Radiojournal. 16.30 Dialog cu ascultătorii. 17.10 Călătorie în istoria civilizației. 18.05 Unică văzută de aproape. 18.25 Muzică ușoară. 18.40 Antena tinereții. 19.00 Concert de melodii românești. 20.00 Radiogazeta de seară. 20.50 Muzică populară. 21.05 Teatru radiofonic serial "Tanase Scatiu". 22.15 Muzică ușoară. 22.45 Moment poetic. 2.55 Buletin de știri.

PROGRAMUL II 8.30 Buletin de știri. 8.45 Muzică populară. 9.30 Roza vînturilor. 10.00 Buletin de știri. 10.30 Biblioteca de literatură română. 10.45 Matineu de operă. 12.00 Buletin de știri. 12.06 Lucrări de George Ștefănescu. 13.00 Din folclorul muzical al popoarelor. 13.30 Muzică ușoară. 14.00 Radiojournal. 14.08 Concert de pian. 15.30 Fonoteca de aur. 16.00 Cîntece distractive. 17.00 Radiojournal. 17.10 Opera săptămîni. 17.35 Scriitori ai secolului XX. 18.25 Actualitatea cinematografică. 18.40 Muzică românească. 19.00 Buletin de știri. 19.45 Tribuna radio. 20.40 Interpreti de altădată. 21.00 Buletin de știri. 21.30 Melodii populare. 22.45 Formația Bebe Prisada. 23.00 Radiojournal. 23.02 Cînturi de hieduri de Modest Musorgski. 23.53 Melodii pentru ore tîrzii. 0.55 Buletin de știri.

PROGRAMUL III 18.00 In direct... blocul A-I, proprietate personală. 18.30 Emisiune pentru copii. 19.00 Teatru tinereții. 1001 de întrebări. 19.30 Teledurnalul de seară. 19.50 Buletinul meteorologic. Publicitate. 20.00 Aventurile lui Robi Hood. 20.50 Cabinet medical TV. 20.50 Orașe și orașe. 21.00 Istoria teatrului universal. Emisiunea a XXVI-a - Panoramă. 22.30 Teledurnalul de noaptea. 23.00 Închiderea emisiunii.

Călătoria prin Japonia a ministrului de externe al României

TOKIO 5 — Trimisul special Agerpres, Florea Tuiu, transmite: Ministrul de externe al României, Corneliu Mănescu, care întreprinde o călătorie prin Japonia, a vizitat duminică monumente și locuri istorice din orașul Kioto, unul din principalele centre culturale și de însemnătate istorică ale Japoniei.

In încheierea discuțiilor, care s-au desfășurat într-un spirit de sinceritate, s-a hotărât să se dea publicității un comunicat comun. Cei doi miniștri de externe au subliniat, în cursul discuțiilor purtate, că vizita și schimbul de păreri care a avut loc cu acest prilej reprezintă o contribuție prețioasă la întărirea relațiilor dintre cele două țări, la cauza destinderii internaționale și păcii.

Au mai participat K. Uemura, vicepreședinte al federației organizațiilor economice din Japonia. S. Hara, președintele băncii din Tokio, S. Komamura, președintele Jetro, H. Inagari, președintele Consiliului japonez pentru comerțul exterior, S. Ogawa, secretar general al Asociației pentru comerțul cu U.R.S.S. și țările Europei de răsărit, ziaristi japonezi și străini.

Vizita delegației de partid și guvernamentale a R. P. Bulgaria în R. S. F. Iugoslavia

BELGRAD 5 — Corespondentul Agerpres, N. Plopecanu, transmite: Delegația de partid și guvernamentale a R.P. Bulgaria, condusă de Todor Jivkov, prim-secretar al CC al PC Bulgar, președintele Consiliului de Miniștri, a sosit luni la Belgrad într-o vizită oficială, la invitația președintelui UCI și președintelui RSF Iugoslavia, I. B. Tito. Salutându-l pe T. Jivkov și persoanele care îl însoțesc, pe aeroportul din capitala RSF Iugoslavia, I. B. Tito a declarat: Noi așteptăm cu satisfacție apropiate convorbiri, în cadrul cărora vom face o trecere în revistă a rezultatelor pozitive obținute până acum în colaborarea noastră de bună vecinătate și vom examina în comun noile căi și posibilități pentru extinderea și consolidarea acestei colaborări.

Luni după-amiază, Todor Jivkov a deșus o coroană de flori la mormintul eroului necunoscut de la Avala. Într-o convorbire avută cu un grup de ziaristi iugoslavi, T. Jivkov a declarat că principalele probleme despre care va discuta în timpul întâlnirii cu președintele Tito și cu alți conducători de partid și de stat din Iugoslavia se referă la dezvoltarea continuă a relațiilor bulgare-iugoslave, a prieteniei dintre popoarele, guvernelor și partidele celor două țări, la dezvoltarea colaborării în domeniul economic și cultural.

Aniversarea eliberării orașului Roma

ROMA 5. — Corespondentul Agerpres, N. Puicea, transmite: Duminică s-a sărbătorit la Roma cea de-a 23-a aniversare a eliberării orașului de sub ocupația trupelor hitleriste. Au fost deșuse coroane de flori la monumentul ridicat în memoria patrioților masacrați de

trupele fasciste în retragere. Omagii în memoria eroilor căzuți în lupta pentru eliberarea Romei au fost aduse, de asemenea, la cimitirul Verano, la Porta San Paolo și la placa comemorativă din Via Tasso.

Comitetul economic și social al ONU și-a încheiat lucrările

NEW YORK 5 (Agerpres). — In ultima zi a lucrărilor sale, Comitetul economic și social al ONU a examinat raportul comitetului pentru locuințe, construcții și sistematizare, precum și activitatea desfășurată de ONU în acest domeniu. Luând cuvântul în cadrul dezbaterilor, reprezentantul român, dr. Ion Covaci, a apreciat importanța activității desfășurate de acest comitet, subliniind că intensificarea cooperării între organismele internaționale de specialitate va contribui la îmbunătățirea situației din domeniul locuințelor, construcțiilor și sistematizării. El a declarat, totodată, că adoptarea de către Consiliul economic și social al ONU a proiectului de rezoluție privind cooperarea în acest domeniu, inițiat de România, împreună cu alte state, în ultima sesiune a Comitetului, va fi de un real folos în activitatea ONU.

Ce fel de „relații speciale”?

Vizita premierului Wilson în SUA se înscrie în complexul de inițiative politice externe întreprinse de guvernul laburist, prin care se urmărește găsirea unui nou șlagăr pe arena politică mondială. Procesul este dificil, chiar dureros și necesită mult timp. Într-adevăr, nu este ușor să readaptăm politica și poziția de mare putere „insulară” la cea a unui stat al continentului european. Unii comentatori consideră că tocmai acesta este sensul observațiilor președintelui de Gaulle la recenta conferință de presă privitoare la drumul lung pe care îl mai are de străbătut Anglia pentru a deveni membră a Comunității Europene. A considera aceste observații ale președintelui Franței drept un „refuz” de a primi Anglia în CEE înseamnă a simplifica în mod exagerat lucrurile. Așa cum arăta recent unul din cunoscuții ziaristi americani — Walter Lippmann — „hotărârea britanicilor de a deveni o putere europeană și de a înceta să mai fie o putere imperială mondială, constituie unul din evenimentele istorice cele mai importante ale secolului. Un asemenea proces istoric nu poate fi consumat dintr-o dată.”

Printr-o reconsiderare politică pe care le are de efectuat Anglia în cadrul acestui „proces istoric” figurează și cele privind faimoasele „relații speciale” cu SUA. Aceste relații reprezintă nu unul dintre capitolele cele mai scurte și mai puțin impor-

Ciocniri armate în Orientul Apropiat și Mijlociu

Lupte grele între forțele armate ale R.A.U. și Izraelului • Consiliul de Securitate s-a întrunit luni după amiază într-o ședință extraordinară • Guvernul britanic a început consultări cu diferite state în legătură cu conflictul izraelo-arab

CAIRO 5. (Agerpres). — Agenția France Presse anunță că postul de radio Cairo a transmis urfătorului comunicat al Comandamentului suprem al forțelor armate din RAU: „Luni dimineață la ora 9, Izraelul a declanșat o agresiune terestră și aeriană de mare amploare împotriva RAU. Avioanele izraeliene au efectuat raiduri asupra unui număr de aeroporturi militare în Sinai, Canalul de Suez și asupra unei baze aeriene din apropiere de Cairo. Pe pământ forțele izraeliene au declanșat numeroase atacuri pe toate fronturile. În prezent un atac aerian se desfășoară asupra localității Charm el Cheikh (la intrarea în golful Akaba).”

CAIRO 5. (Agerpres). — Agenția UPI anunță că un purtător de cuvânt militar oficial din Tel Aviv a declarat luni că între forțele blindate și forțele aeriene ale RAU și ale Izraelului continuă o bătălie inversată la frontiera de sud a țării. În declarația purtătorului de cuvânt se afirmă: „Începând de luni dimineață pe frontul de sud au loc lupte grele între forțele blindate și aeriene egiptene care acționează împotriva Izraelului și forțele noastre care au intrat în acțiune pentru a le stăvili.”

CAIRO 5. (Agerpres). — După cum anunță agenția France Presse „Republica Arabă Unită a informat oficial pe președintele Consiliului de Securitate că Izraelul a declanșat o agresiune împotriva RAU efectuând raiduri aeriene asupra aeroporturilor și că forțele armate ale RAU sînt în prezent în curs de a respinge această agresiune.”

CAIRO 5. (Agerpres). — Capi-tala RAU continuă să fie bombardată, relatează corespondentul agenției France Presse. Cele mai violente explozii au avut loc luni dimineață în suburbia Heliopolis.

TEL AVIV 5. (Agerpres). — Agenția UPI anunță că un purtător de cuvânt militar oficial din Tel Aviv a declarat luni că între forțele blindate și forțele aeriene ale RAU și ale Izraelului continuă o bătălie inversată la frontiera de sud a țării. În declarația purtătorului de cuvânt se afirmă: „Începând de luni dimineață pe frontul de sud au loc lupte grele între forțele blindate și aeriene egiptene care acționează împotriva Izraelului și forțele noastre care au intrat în acțiune pentru a le stăvili.”

TEL AVIV 5. (Agerpres). — Agenția UPI anunță că un purtător de cuvânt militar oficial din Tel Aviv a declarat luni că între forțele blindate și forțele aeriene ale RAU și ale Izraelului continuă o bătălie inversată la frontiera de sud a țării. În declarația purtătorului de cuvânt se afirmă: „Începând de luni dimineață pe frontul de sud au loc lupte grele între forțele blindate și aeriene egiptene care acționează împotriva Izraelului și forțele noastre care au intrat în acțiune pentru a le stăvili.”

TEL AVIV 5. (Agerpres). — Din ordinul generalului Ezer Weizman, șeful statului major al armatei izraeliene, rezerviștii u-nui număr de 21 de unități au fost mobilizați. De asemenea, toate vehiculele țării au fost rechiziționate pentru scopuri militare.

TEL AVIV 5. (Agerpres). — Din ordinul generalului Ezer Weizman, șeful statului major al armatei izraeliene, rezerviștii u-nui număr de 21 de unități au fost mobilizați. De asemenea, toate vehiculele țării au fost rechiziționate pentru scopuri militare.

TEL AVIV 5. (Agerpres). — Agenția UPI anunță că un purtător de cuvânt militar oficial din Tel Aviv a declarat luni că între forțele blindate și forțele aeriene ale RAU și ale Izraelului continuă o bătălie inversată la frontiera de sud a țării. În declarația purtătorului de cuvânt se afirmă: „Începând de luni dimineață pe frontul de sud au loc lupte grele între forțele blindate și aeriene egiptene care acționează împotriva Izraelului și forțele noastre care au intrat în acțiune pentru a le stăvili.”

TEL AVIV 5. (Agerpres). — Agenția UPI anunță că un purtător de cuvânt militar oficial din Tel Aviv a declarat luni că între forțele blindate și forțele aeriene ale RAU și ale Izraelului continuă o bătălie inversată la frontiera de sud a țării. În declarația purtătorului de cuvânt se afirmă: „Începând de luni dimineață pe frontul de sud au loc lupte grele între forțele blindate și aeriene egiptene care acționează împotriva Izraelului și forțele noastre care au intrat în acțiune pentru a le stăvili.”

TEL AVIV 5. (Agerpres). — Agenția UPI anunță că un purtător de cuvânt militar oficial din Tel Aviv a declarat luni că între forțele blindate și forțele aeriene ale RAU și ale Izraelului continuă o bătălie inversată la frontiera de sud a țării. În declarația purtătorului de cuvânt se afirmă: „Începând de luni dimineață pe frontul de sud au loc lupte grele între forțele blindate și aeriene egiptene care acționează împotriva Izraelului și forțele noastre care au intrat în acțiune pentru a le stăvili.”

TEL AVIV 5. (Agerpres). — Agenția UPI anunță că un purtător de cuvânt militar oficial din Tel Aviv a declarat luni că între forțele blindate și forțele aeriene ale RAU și ale Izraelului continuă o bătălie inversată la frontiera de sud a țării. În declarația purtătorului de cuvânt se afirmă: „Începând de luni dimineață pe frontul de sud au loc lupte grele între forțele blindate și aeriene egiptene care acționează împotriva Izraelului și forțele noastre care au intrat în acțiune pentru a le stăvili.”

„Cosmos-163”

MOSCOVA 5. (Agerpres). — In Uniunea Sovietică a fost lansat satelitul artificial al Pământului „Cosmos-163”. La bordul satelitului este instalat aparatul științific destinat continuării cercetării spațiului cosmic în conformitate cu programul anunțat de agenția TASS la 16 martie 1962. La bord mai există un sistem radio pentru măsurarea cu precizie a elementelor orbitei, un sistem radiotelemetric pentru transmiterea pe Pământ a datelor cu privire la funcționarea instalațiilor și aparatelor științifice. Aparatul satelitului funcționează normal. Informațiile parvenite sînt prelucrate de centrul de coordonare și calcul.

Mobilizarea generală în statul Biafra

ENUGU 5. (Agerpres). — Oduwegwu Ojukwu, guvernatorul militar al Nigeriei orientale, proclamă recent stat independent sub numele de Republica Democratică Biafra, a anunțat duminică introducerea stării de asediu și mobilizarea generală a populației. Totodată, el a precizat că forțele polițienești sînt investite cu puteri depline „pentru a preveni orice încercare de subversivune”. Aceste măsuri instituite la Enugu (capitala Nigeriei orientale), transmite postul de radio Biafra, au fost cerute de „creșterea amenințărilor din afară”. Este vorba, precizează corespondenții de presă, de acțiunile întreprinse de Gown, conducătorul guvernului federal, care a instituit o blocadă economică împotriva provinciei orientale și a decretat mobilizarea generală pentru a preveni secesiunea statului nigerian.

Trupe ale guvernului de la Lagos au ocupat poziții de-a lungul liniei de demarcație

LAGOS 5 (Agerpres). — Ambasada SUA din Lagos a cerut tuturor cetățenilor americani să părăsească cel mai repede cu putință teritoriul provinciei orientale a Nigeriei, transmite agenția United Press International. Această hotărâre a fost luată ca urmare a faptului că, potrivit declarației ambasadorului american, Nigeria pare să se afle în pragul unui război civil. Trupe ale guvernului de la Lagos au ocupat poziții de-a lungul liniei de demarcație dintre teritoriul provinciei orientale și restul Nigeriei.

Lupte violente în Vietnamul de sud

SAIGON 5 (Agerpres). — Pe-tru a doua oară în ultimele trei zile, în bătălia militară de la Tan An capitala provinciei Long An (100 km de Saigon), a fost atacată duminică de unități ale forțelor patriotice. Intre patrioți și trupele guvernamentale, care se aflau la tabără au fost angajate lupte. În același timp, în ultimele 24 de ore s-au semnalat ciocniri violente în apropiere de Da Nang, unde importante forțe americane sînt angajate în operațiunea „Umbra Two”. Luptele s-au desfășurat la cea mai mare parte într-o regiune deluroasă, întesată cu adăposturi fortificate ale patrioților. Bilantul acestei acțiuni lansate de puterile americane susținute de aviație și artilerie se ridică la 54 americani uciși și 120 răniți.